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ПРЕДПИСАНИЕ № 93 П/ФГН
об устранении выявленных нарушений

В результате проверки по осуществлению федерального государственного надзора в сфере образования, лицензионного контроля за образовательной деятельностью, проведенной в соответствии с приказом Министерства образования, науки и молодежной политики Республики Коми от 29 марта 2021 г. № 166-у «О проведении плановой выездной проверки Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1» с. Койгородок» в период со 2 апреля 2021 г. по 29 апреля 2021 г. в отношении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1» с. Койгородок (далее – образовательная организация), были выявлены следующие нарушения требований законодательства в сфере образования (акт проверки от 29 апреля 2021 г. № 93):
1. Официальный сайт образовательной организации в сети «Интернет» (далее – официальный сайт) разработан с нарушениями требований законодательства Российской Федерации в сфере образования:
1.1. Официальный сайт разработан без учета требований пункта 3 требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации, утвержденных приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 августа 2020 г. № 831 (в подразделе «Документы» не размещен локальный нормативный акт, регламентирующий порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся, предписания органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний, в подразделе «Образование» не размещена информация о лицензии на осуществление образовательной деятельности (выписке из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности), подраздел «Руководство. Педагогический состав» не содержит актуальную информацию о персональном составе педагогических работников (о количество педагогических работников, о повышении квалификации и (или) профессиональная переподготовка), подраздел «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» не содержит информацию о средствах обучения и воспитания; об условиях питания обучающихся; об условиях охраны здоровья обучающихся; о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, подраздел «Финансово-хозяйственная деятельность» не содержит информацию о расходовании финансовых и материальных средств по итогам финансового года) – в нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
1.2. Документы, самостоятельно разрабатываемые и утверждаемые образовательной организацией, размещенные на официальном сайте, не соответствуют требованиям, определяемым пунктами 5 и 6 «г» требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации, утвержденных приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 августа 2020 г. № 831, - в нарушение части 3 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
1.3. Образовательной организацией не выполняется требование своевременного размещения и (или) обновления информации на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» (в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав»» не обновлена информация о повышение квалификации и (или) профессиональной переподготовке, в подразделе «Вакантные места для приема (перевода) обучающихся» размещена информация на 01.09.2020 г.) – в нарушение пункта 6 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582; части 3 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
1.4. На официальном сайте образовательной организации не размещены реквизиты приказов о зачислении воспитанников в образовательную организацию – в нарушение пункта 15 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. № 236.
2. Локальные нормативные акты образовательной организации разработаны с нарушениями требований законодательства Российской Федерации в сфере образования:
2.1. Локальные нормативные акты «Режим занятий обучающихся», «Положение о режиме непосредственно образовательной деятельности в дошкольном образовательном учреждении», «Положение об организации прогулок в ДОУ», «Расписание непрерывной образовательной деятельности МБОУ «Детский сад № 1» с. Койгородок», «Положение о сайте ДОУ», «Положение о ВСОКО дошкольного образования», «Положение о дошкольной аттестационной комиссии по аттестации педагогических работников с целью подтверждения соответствия занимаемой ими должности» разработаны на основе утративших силу документов - в нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации».
2.2. Локальный нормативный акт «Положение о порядке перевода, отчисления и восстановления обучающихся (воспитанников)» регламентирует процедуру восстановления обучающихся в образовательной организации (пункт 4) – в нарушение статьи 62 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
2.3. Локальный нормативный акт «Положение о внутреннем распорядке воспитанников ДОУ» регламентирует условия сохранение места за обучающимся на время длительного отсутствия воспитанника в образовательной организации (пункт 3.11)  – в нарушение части 2 статьи 5 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
3. Образовательной организацией не созданы условия для организации дополнительного профессионального образования педагогических работников, не соблюдается обязанность педагогических работников систематически повышать свой профессиональный уровень (Попова В.В., Лихачева Е.А., Матвеева С.В., Данилова В.Ф.)– в нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, части 5 статьи 47, пункта 7 части 1 статьи 48 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
4. Образовательной организацией допускаются нарушения требований законодательства Российской Федерации в сфере образования при организации и осуществлении образовательной деятельности по основной образовательной программе дошкольного образования:
4.1. Основная образовательная программа дошкольного образования, в том числе учебный план, разработаны на основе утративших силу документов - в нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации».
4.2. Часть основной образовательной программы дошкольного образования, формируемая участниками образовательных отношений, принята образовательной организацией без учета мнения родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся - в нарушение пункта 2.9 Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. № 1155.
5. В заявлениях для приема в образовательную организацию не предусмотрено указание следующих сведений: реквизиты свидетельства о рождении ребенка; реквизиты документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка; о потребности в обучении ребенка по адаптированной образовательной программе дошкольного образования и (или) в создании специальных условий для организации обучения и воспитания ребенка-инвалида в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии); о направленности дошкольной группы; о необходимом режиме пребывания ребенка; о желаемой дате приема на обучение - в  нарушение пункта 9 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. № 236. 
6. Представление на педагогических работников (Рогачевская Л.В., Гуляева В.Ю., Данилова В.Ф., Твардовская Т.Г.) не содержит информацию о дате заключения трудового договора, предусмотренную пунктом 11 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 г. № 276 – в нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
На основании вышеизложенного, в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», частью 6 статьи 93 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Управление по надзору и контролю в сфере образования Министерства образования, науки и молодежной политики Республики Коми предписывает принять меры по устранению выявленных нарушений требований законодательства об образовании, причин, способствующих их совершению в срок до 29 октября 2021 г.
Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.
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Предписание от 29 апреля 2021 г. № 93П/ФГН об устранении выявленных нарушений получено.

Смолина Галина Алексеевна, заведующий Муниципальным бюджетным дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1» с. Койгородок.
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